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КУТАДЖАРІШТА (KUDAJARISHTAM, NUPAL) 450 МЛ
SKU: 2338
Ціна: 173 грн 

Кутаджарішта традиційно використовується для лікування діареї,
амебіазу, дизентерії, кровотеч, анемії, лихоманки, шкірних
захворювань і інших дисбалансів, пов'язаних з пітта-дошою.
Кутаджарішта балансує вогонь травлення, роботу печінки і жовчного
міхура, селезінки і сечового міхура, усуває печіння і запалення.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Травна система,
Фітопрепарати

КУТАДЖАРІШТА (KUDAJARISHTAM, NUPAL REMEDIES)

Кутаджарішта - традиційна аюрведическая формула в формі трав'яного вина (арішта) головним компонентом якої
є Кутадж (Holarrhena antidysenterica), яка також відома під назвами: холарена пухнаста, гіркий олеандр, курчі.

Арішта містить ферментовані трави, тому вона легко перетравлюється і дуже швидко розноситься кров'ю до тканин
і органів. Саме тому арішта надає більш швидкий і виражений ефект у порівнянні, наприклад, з порошками і
таблетками. Особливо це важливо для людей зі слабким вогнем травлення. Ці властивості роблять цю формулу
також найкращою для ослаблених і літніх людей.

Кутаджарішта традиційно використовується для лікування діареї, амебіазу, дизентерії, кровотеч, анемії,
лихоманки, шкірних захворювань і інших дисбалансів, пов'язаних з пітта-дошою.

Кутаджарішта балансує вогонь травлення, роботу печінки і жовчного міхура, селезінки і сечового міхура, усуває
печіння і запалення.

Показання до застосування: діарея, дизентерія, амебіаз, гострі і хронічні кишкові інфекції, кишковий біль і коліка,
синдром подразненого кишківника, виразковий коліт, хвороба Крона, геморой, глистяні інвазії, лихоманка, шкірні
захворювання, лейкодерма, гематурія, рясні місячні, маточна кровотеча, сперматорея, хвороби печінки і селезінки
(спленомегалія), жовтяниця, анемія, артрит, кашель, бронхіт, туберкульоз.

Кутаджарішта буде корисною при підвищеному рівні цукру крові і діабеті, кровотечах, а також у постопераційному
періоді.

Кутаджарішта також використовується для зовнішнього застосування, так як надає антисептичний,
протизапальний і знезаражуючий ефект. Використовується для лікування шкірних інфекцій, наривів, ран, особливо
тих, які довго не гояться і гнійних. Ефективна при укусах комах і змій.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносимість препарату, алкогольна залежність, з
обережністю при закрепах і в дитячому періоді життя (до 3-х років).

Застосування: внутрішньо 15-30 мл. (1-2 ст. л.) змішуючи з рівною кількістю теплої води два рази в день відразу
після обіду і вечері (з останньою ложкою їжі). Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем
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аюрведичного лікаря.

Склад Кутаджарішта: Kutujamula, Mridwika, Madhukapushpa, Kashmari, Dhataki, Guda.


